

Вот и наступил тот момент, когда я решила пойти учиться на права. Первый раз придя на занятие по вождению, я безумно обрадовалась тому что инструктором оказался, не грозный, истеричный, и пузатый дядька, а достаточно привлекательный мужчина лет этак 30. Не всегда первое впечатление о человеке оказывается верным. Вот и в моем случае то самое первое впечатление оказалось ошибочным. С виду он был добрым, спокойным, достаточно симпатичным молодым человеком, но стоит упомянуть о том что, не свободным, о чем говорило его обручальное кольцо. Поэтому и интерес к нему как к мужчине сразу же пропал, и я потихоньку на занятиях с ним постигала навыки вождения, до определенного момента.

Да и еще небольшая пред история: занятия до десятого мы катались только по автодрому, и вот там на автодроме мне, казалось уделяли особое внимание другие инструктора. Было заметно, что их внимание я привлекала, т. е. на меня засматривались, подшучивали, подсказывали лишний раз, там где это особо и не нужно было и. т. д. И вот тут наверное моему инструктору и захотелось подтвердить свое самолюбие в который раз, тем что он сможет меня развести на секс, а может быть и каждая вторая, если не первая попадающая в его группу, сталкивается с тем, чтобы оказаться в его постели.

Придя к нему на вождение в очередной раз, в достаточно откровенном наряде, т. е. это было легкое летнее до колен платье, с глубоким декольте, под которое не предназначалось нижнее белье. я была в хорошем расположении духа, и думала, что в очередной раз мы поедем на автодром, где я увижу другого инструктора, с которым мы взаимно заигрывали. Несмотря на мое пожелание мы поехали по городу, первые полчаса он меня возил по опасным поворотам, ж/д переездам, а потом я задумавшись, и не заметила как мы уже были где-то в лесах. (Специально для ) Остановившись где-то там, по требованию инструктора, у меня на лице застыл немой вопрос: «что за дела?»

— Давай покурим?

— Окей.

Не стесняясь, он начал гладить меня по коленке, задавал нескромные вопросы (тут — то он меня конечно удивил, я сразу на него посмотрела другими глазами). Он неторопливо повернул мое лицо к себе, и без капли сомнения в том что я откажу, поцеловал меня, так дразняще и сладко, что я не могла не поддаться на провокацию. Его рука становилась все более настойчивой, которая полноправно проникла в трусики и ласкала мою дырочку сначала одним пальчиком, потом двумя, а мое тело более податливым. В свою очередь я освободила его член, который оказался среднего размера, но толстенький, сначала погладила, а потом под давлением его рук на мою голову, облизала, заглотила, сделала несколько сосательных движений, и одновременно ласкала рукой его яички.

Он отстранил меня от себя, без слов вышел из машины, открыл с моей стороны дверь, подал мне руку, я соответственно вышла из машины, и тут он меня наклонил раком к машине, я выгнула спинку, и выпятила попу в ожидании проникновения. Облизав два пальца, он смочил мою киску, которая итак жаждала уже горячего члена, сделав пару движений пальцами, он поводил членом по половым губкам, и вошел в меня, я застонала, а он бил меня по попе, и смачно трахал, но когда он меня ударил по сиськам, я кончила, он вытащил член

из меня и я взяла его в рот и начала быстро сосать, а потом я открыла рот, в ожидании его спермы, и он быстрыми движениями руки довел себя до оргазма, первая струя попала мне прямо на язык, вторая а подбородок, а в окончание на грудь, пальчиком собрав с себя сперму я облизала ее, и проглотила. А на следующем занятии я не могла смотреть в глаза ни моему инструктору, ни тому другому, который мне так нравился, зато он смотрел так, как будто знал все в подробностях. [sweetkiss@mail.ru](mailto:sweetkiss@mail.ru)